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B. 5165. Legyen k egy adott pozitiv egész. Van-e olyan f: N — N fiiggvény,
amelyre
f@)+ f(fl2) =2 +k

minden z € N esetén?

(6 pont) Javasolta: Lovas Mdrton (Budapest)
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Bekiildési hatarid6: 2021. aprilis 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet

L1

Az A pontversenyben kittizott
nehezebb feladatok
(795-796.)

A. 795. A kovetkezo jatékot jatsszak n emberrel: adott n + 1 kalap, melyek
meg vannak szamozva 1-t6l n + 1-ig. Az emberek szemét bekotik, és mindegyikiik
fejére feltesznek egyet az n + 1 kalap koziil (a megmaradé kalapot elrejtik). Ezutan
az embereket sorba allitjdk, és leveszik a szemiikrdl a kotést (mindegyik ember
az el6tte allékon 16v6 kalapok szamait litja). Ezutdan hétulrdl elérefelé haladva
mindegyik jatékos sorban megtippeli a fején 1évé kalap szamat, de a tippek kozott
nem lehet két egyforma (a jatékosok halljadk egymads tippjét).

Legfeljebb hany biztos taldlata lehet az n embernek, ha a jaték ismertetése
utan megegyezhetnek egy kozos taktikaban?

Javasolta: Kiss Viktor (Budapest)

A. 796. Legyen ABCD egy hiirnégyszog, melynek AB és C'D oldalegyenesei
a P, BC és DA oldalegyenesei pedig a ) pontban metszik egymast. A P pontbdl
az BC és D A oldalegyenesekre allitott merélegesek talppontjai K és L, a Q pontbdl
a AB és C'D oldalegyenesekre allitott merdlegesek talppontjai M és N. Az AC 4tlé
felezopontja legyen F.

Bizonyitandé, hogy az FKN és FLM haromszogek koriilirt korei és a PQ
egyenes egy ponton megy at.

Balogh Addm Péter (Szeged) otlete alapjan

L1

Bekiildési hatarid6: 2021. aprilis 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
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Kedves Olvaséink!

Szeretnénk felmérni a K6MalL és pont-
versenyeinek tartalmarol, ismertségérdl al-
kotott véleményeket. Kérjiik, hogy a hon-
lapunk féoldaldr6l (www.komal.hu) elérhe-
t6 kérdéivet toltsék ki, és biztassdk erre
kérdéiv didkok a matematika vagy a természettudomanyok

részére irant érdekl6d6 ismerdseiket is.

kérdéiv nem
didkok részére

Informatikabdl kittzott feladatok

I. 532. Az angol ABC 26 betiijének kolcsonosen egyértelmiien megfeleltetjiik
az 1-t6l 26-ig terjedd egészeket. Ismerjitk N darab sz6 (1 < N < 200) egyes betii-
inek megfelel6 szamok Gsszegét mindegyik széra, de magat az eredeti betii-szam
megfeleltetést nem.

Készitsiink programot, amely meghatarozza a kiillonboz6 szavak és azok értéke
alapjan a lehetd legtobb betit szamértékét az alabb leirt miiveletsor segitségével.

Standard bemenet: az els6 sor a szavak N szamat tartalmazza, az ezt kove-
t6 N sor soronként egy szdt és annak értékét tartalmazza szdkozzel elvalasztva.
A szavak legalabb 3, de legf6ljebb 10 betiisok.

Standard kimenet: irjuk ki ABC-sorrendben azon betliket és értékiiket, ame-
lyek meghatarozhatok az alabb leirt mddszerrel. Ha egyik beti értéke sem meg-
hatarozhato, akkor irjuk ki az ,Egyetlen betii-szam megfeleltetést sem taldltam”

mondatot.
Bemenet (a / jel sortorést helyettesit) Kimenet
6 a3
kapu 57 / apa 22 k 24
satu 40 / apu 33 p 16
tas 26 / mar 31 u 14

A megoldashoz vezet6 eljards addig ismétli az alabbi két 1épést, amig taldl 4j
betli-szam megfeleltetést:
a) keres olyan szét, amelyben pontosan egy ismeretlen értékii betii van, és meg-
allapitja annak értékét;
b) Osszehasonlitja a szavakat, és ha taldl két olyan szét, amely egy ismeretlen
értékii betiiben tér el egymastdl, akkor ismét meghatarozza az ismeretlen betii
szamértékét.

A fenti példaban a satu és tas szavak alapjan meghatarozza az u betii értékét,
ami igy 14 lesz. Ezutén az apu és apa szavak 6sszehasonlitdsabdl megkapja az a betii
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